

PS 1665B

MANN, Don, BECKER, Kraig

Pirátske vody : história pirátstva od staroveku až po súčasnosť /číta Igor Šabek/ 630 min.

populárno-náučné publikácie

Kniha ponúka skutočné dejiny pirátstva – pravdivé príbehy o dobrodružstvách, rabovaní, únosoch, mučení a pirátstve na šírých moriach. Pirátske vody prinášajú informácie o podvodoch, chaose a vraždách, o strachu z krajín, ktoré zotročovali celé populácie, aby ťažili drahé kovy a zo spoločností, ktoré predávali ľudí ako tovar.

NAVRÁTIL, Martin

Okolo sveta 7 : zážitky profesionálneho cestovateľa 2 /číta Gabriel Lukáč/ 448 min. cestopisy

S autorom si v knihe vychutnáme cestovateľské nadšenie nielen z Ghanu, Benina, Toga, z Podnesterska, Turkménska, ale tiež z Japonska, krásnej Austrálie, Filipín, či preňho priam osudového Afganistanu. Je tu opísaných množstvo zážitkov a výletov, z ktorých väčšina určite nefiguruje v bežných cestovateľských zoznamoch.

LADD, Sarah E.

Neznáma vo Fellsworth : poklady Surrey 3. diel /číta Beáta Drotárová/ 731 min. americké romány

Po smrti otca sú vyhliadky Annabelle na šťastný život mizivé. Opustil ju snúbenec a brat Thomas ju núti k sobášu s násilníckym Cecilom. S pomocou hájnika Owena utečie k svojmu strýkovi, správcovi školy vo Fellsworth. Po čase sa začína tešiť z pocitu slobody, keď sa dozvie, že Thomas a Cecil sa chystajú do Fellsworthu. Ako dopadne ich stretnutie?

FITZEK, Sebastian

Playlist /číta: Kristián Michal Hnát/ 591 min.

nemecké romány

Pätnásťročná Feline bez stopy zmizla. Jej matka sa obráti s prosbou o pomoc na súkromného detektíva Zorbacha. Ten pri pátraní natrafí na hudobnú službu, cez ktorú Feline počúvala obľúbené piesne, ale playlist bol iba pred niekoľkými dňami zmenený. Obsahujú tieto piesne skrytý kľúč k nájdeniu Feline? Podarí sa mu nájsť stopu a zistiť, ako ju zachrániť?

KING, Stephen

Rozprávka /číta Igor Šabek/ 1626 min.

americké romány

Charlie sa spriatelí s Howardom Bowditchom. Keď pán Bowditch zomrie, zanechá Charliemu dom, zlatý poklad a nahrávku neveriteľného príbehu. V kôlni sa totiž nachádza portál do iného sveta. Nielen obyvatelia tejto ríše sú v ohrození, ale aj svet Charlieho. V paralelnom vesmíre objavuje podzemné väzenia, súboje na život a na smrť a tiež magické slnečné hodiny, ktoré dokážu vrátiť čas.

RIVERSOVÁ, Francine

Nádej jednej matky /číta Beáta Drotárová/ 1066 min.

americké romány

Na prelome 19. a 20. storočia odchádza Marta zo Švajčiarska za lepším životom. V Kanade sa zoznamuje s príťažlivým Niclasom. Založia si rodinu a odchádzajú do Kalifornie, kde Marta túži svojim deťom zaistiť lepšiu budúcnosť. No jej drsná láska často naráža na nepochopenie, a to zo strany najstaršej dcéry Hildemary Rose, ktorá dychtí po matkinom uznaní.

SMOLEŇSKI, Pawel

Oči zasypané pieskom : zápisky z Palestíny /číta Jozef Lapšanský/ 810 min.

reportáže

Kniha písaná formou reportáže nám približuje problém izraelsko-palestínskeho konfliktu v celej jeho šírke. Pravdivá sonda do hlavy a reality izraelských a palestínskych obyvateľov nám pomáha lepšie pochopiť jeho komplikovanosť z pohľadu ľudí na oboch stranách. Človek si po prečítaní týchto príbehov uvedomí, že rozuzliť problémy na tomto území bez krivdy na akejkolvek strane jednoducho nejde.

PÖTZSCH, Oliver

Hrobár a dievčina /číta Michal Novák/ 1050 min.

nemecké romány

Vo Viedenskom múzeu sa našiel sarkofág s mŕtvolou, no nejde o múmiu starú tisíce rokov. Mŕtvym je známy profesor egyptológie, ktorého telo niekto zabalzamoval podľa starovekého rituálu len nedávno. Okamžite sa objavia špekulácie, že sa stal obeťou starobylej kliatby. No hrobár Rothmayer ani inšpektor von Herzfeldt neveria v nijaké nadprirodzené vysvetlenie. Sú presvedčení, že to bola vražda.

GAJDOŠOVÁ, Stanislava

Menej konať, viac byť /číta Slavomíra Fulínová/ 690 min.

autobiografické príbehy

Táto kniha je pozvánkou oslobodiť sa z područia výkonu, priepustkou smerom k rovnováhe, radosti a hlbším vzťahom. Mnohí dnes trpíme „výkonovou chorobou“. Ako sa z tohto bludného kruhu vymaniť? Povedie nás osobný príbeh autorky a jej skúsenosti z niekoľkoročného boja s vyhorením a jeho následkami.

PRONSKÁ, Jana

Súboj s láskou /číta Miriama Fedorková/ 485 min.

slovenské romány

Bratia Rafael a Ján Podmanický z Bystrice sú mocní veľmoži a lúpežní rytieri. Pri jednom z lúpežných prepádov Rafael zajme krásnu šľachtičnú Hedvigu, ktorá ho očarí tak veľmi, že jej ponúkne manželstvo. V Bystrici však žije Janika, ktorá celé roky skrývala lásku k Rafaelovi. Ako má presvedčiť muža, o ktorého stojí, že krásna tvár nie je všetko, na čom v živote záleží?